

**Kategorija:** Muški Veš

## Mrežaste muške gaće XL veličine

**Šifra proizvoda:** SLC1452514

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu donjeg rublja, udobnost i stil idu ruku pod ruku, a naši **mrežaste muške gaće XL veličine** predstavljaju savršen spoj ta dva elementa. Ako tražite donje rublje koje će vam omogućiti da se osećate prijatno tokom celog dana, ne tražite dalje. Ove gaće ne samo da nude izuzetno prijatan osećaj već su i stilski oblikovane da upotpune svaki vaš izgled.

Kada govorimo o materijalu, u pitanju je vrhunski poliamid koji pruža jedinstvenu lakoću nošenja. Ove gaće su tako lake da ćete zaboraviti da ih nosite. Uz to, svoje mesto u garderobi mogu naći na razne načine, zahvaljujući klasičnoj crnoj boji koja garantuje eleganciju i sofisticiranost. Bez obzira na to koji stil odabirete, naše **mrežaste muške gaće XL veličine** će se savršeno uklopiti.

Posebna pažnja posvećena je dizajnu. Mrežasti detalji u intimnom području omogućavaju dodatnu prozračnost i slobodu pokreta. To je važno osobinama koje čine ovaj proizvod idealnim izborom za svakodnevno nošenje. Bilo da planirate aktivan dan ili želite opuštajuću večer, ove gaće će vas pratiti, a vi ćete se osećati samouvereno i udobno.

Renomirani brend Softline poznat je po svom kvalitetu i udobnosti, što dodatno osnažuje vašu odluku za kupovinu. Sa težinom od samo 0.06 kg, možete biti sigurni da će naše **mrežaste muške gaće XL veličine** postati važan deo vašeg svakodnevnog nošenja, gotovo neprimetne, ali uvek prisutne.

U našoj online prodavnici, fokusiramo se na pružanje najboljih proizvoda iz sexy shop industrije. Razumemo da su intimni artikli veoma lična stvar, zbog čega sa posebnim naglaskom pristupamo izboru asortimana. Svaki proizvod koji nudimo pažljivo je biran tako da ispunjava visoke standarde kvaliteta i udobnosti. Osim toga, nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, štiteći vašu privatnost i osiguravajući sigurnost prilikom svake kupovine.

Ukoliko želite da unapredite svoje donje rublje, **mrežaste muške gaće XL veličine** su pravi izbor za vas. Ove gaće nisu samo komad odeće, već i način da osetite dodatnu dozu samopouzdanja u svom svakodnevnom životu. Ne propustite priliku da se pridružite grupi zadovoljnih kupaca koji se iznova vraćaju zbog izvanrednog kvaliteta naših proizvoda.

Uložite u svoju udobnost i stil danas. Naša online prodavnica je mesto gde jednostavno možete pronaći sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije. Odgovornost prema kupcima nam je na prvom mestu, i zato se trudimo da svaki detalj vaše kupovine bude savršen. Pronađite savršene **mrežaste muške gaće XL veličine** i uživajte u svemu što vam pružaju. Ne čekajte više, vaša udobnost i stil su na dohvat ruke.

## Deklaracija

Model:	Mrežaste muške gaće XL veličine SLC1452514
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340736973
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------